

新学期新起点 请做好“无缝衔接”

—3版

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

柳林县医保中心

激活医保电子凭证 方便市民就医看病

本报讯(记者 木二东)“以前看病买药需要带上医保卡,以后就不用带了,手机扫一扫自己的医保电子凭证就行。”薛先生高兴地说。当日上午一大早,市民薛先生在柳林县医保中心在市民服务中心设置的宣传点,开通了自己的医保电子凭证。

近日,柳林县医保中心组织工作人员在柳林县文化大楼、燎原大厦、县委大楼等地进行医保电子凭证宣传推广工作,不断提高城乡居民对医保电子凭证的知晓率和使用率,减轻居民就医负担。

在宣传点,工作人员提前放置好宣传展架,有序为前来办事的市民介绍激活医保电子凭证的好处,并耐心指导市民通过微信、支付宝等软件激活医保电子凭证。同时,教会他们如何使用电子医保码就医、购药,进一步解答群众心中的疑惑和顾虑。

记者在现场了解到,激活医保电子凭证后,市民不仅可以“就医购药不带卡”,还可在手机端医保电子凭证界面快速查询附近最近的医保定点医院及药店,且每笔消费都有记录可查。此外,药品目录、异地就医备案也可在医保电子凭证界面进行查询。

据悉,医保电子凭证是由国家医保局在全国统一规划建设的医保信息平台。参保人激活电子医保码后,将实现“电子医保、全国通用、手机扫码、无需带卡”的目标,在全国范围内就医购药、结算报销,安全可靠。

医保电子凭证推广工作,可以进一步提高激活率,让医保电子凭证切实方便市民,打破异地就医壁垒,让每位市民感受到实实在在的便利,真正做到“就医购药不带卡,便民服务见真情”。



工作人员为市民讲解电子医保凭证的使用方法

“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”资料征集启事

为了全面学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,进一步形成“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的良好氛围,全方位、多层次展示历代“吕报人”以党的新闻事业为己任,秉持艰苦奋斗、矢志不渝的吕梁精神,为吕梁经济社会高质量发展作出的重大贡献;全面再现《吕梁日报》从建区之初的一张小报(《吕梁通讯》)到现在“两报一端一网一平台”多媒体发展历程。吕梁日报社拟建立“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”,现面向社会公开征集下列有关史料

和实物:

- 1、《吕梁日报》《吕梁报》《吕梁通讯》有纪念意义的重要期刊原件、复制件;
 - 2、与《吕梁日报》发展有关的重要照片、手稿、通信、单据、图案、证件、书籍等;
 - 3、与《吕梁日报》发展有关的具有纪念意义的物品;
 - 4、与《吕梁日报》发展有关的重要奖章、荣誉证书等;
 - 5、与《吕梁日报》发展有关的其他重要资料、物品。
- 为了确保此项工作顺利进行,诚请社会各界给予大力

支持。对于所选用的资料和物品,我们将与提供者协商,以捐赠、有偿转让等形式取得,并对捐赠者给予荣誉奖励。

联系人:

史料收集组: 杜兴平 13803480831

实物收集组: 闫广明 13503580180

图片资料组: 王益炜 15903580081

影像资料组: 薛宝平 13546297000

吕梁日报社发展史展馆(报史馆)筹建领导组

2021年4月15日